

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму підготовки третього  
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  
221 Стоматологія у галузі знань 22 Охорона здоров'я  
у Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії  
Національної академії медичних наук України»**

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія, галузь знань 22 Охорона здоров'я.

Програма розрахована на 4 роки й передбачає 54 кредити ЄКТС.

У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України №261 від 23.03.2016 року «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» освітньо-наукова програма містить дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, здобуття глибинних знань із спеціальності, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок дослідника.

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія покликана підготувати доктора філософії зі стоматології з поглибленими теоретичними і практичними знаннями, вміннями, навичками й компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень та провадженню лікарсько-педагогічної діяльності. Даною освітньо-науковою програмою передбачено два види практик (педагогічна та наукова), що виявляється необхідним для вирішення науково-дослідницьких завдань.

Аналіз програми свідчить про збалансованість теоретичної та практичної складової, вдале поєднання яких сприятиме засвоєнню та набуттю необхідних знань, умінь, навичок та компетентностей. Подана на

рецензію освітньо-наукова програма справляє позитивне враження та засвідчує наявність необхідного потенціалу у авторів, а також цілісне розуміння ними цілей, завдань програми та способів їх реалізації.

**Висновок.** Аналіз представленої освітньо-наукової програми для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія, галузь знань 22 Охорона здоров'я, дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії» у Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України».

Завідувач кафедри стоматології дитячого віку  
Буковинського державного медичного  
університету МОЗ України,  
д.мед.н., професор

Оксана ГОДОВАНЕЦЬ

Підпис Годованець  
засвідчує  
Начальник відділу кадрів  
Буковинського державного медичного університету



*Годованець Оксана Леонівна*